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Консультативна допомога кафедри 

Очні консультації: з 14.00 до 16.30 відповідно до графіка чергувань 

науково- педагогічних працівників кафедри. 

Online-консультації: за допомогою електронної пошти 

(k008@naiau.kiev.u), месенджерів і платформи Zооm, Пн-Пт з 9:00 до 16:00. 

 

1. Коротка анотація до навчальної дисципліни 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є система знань про  основні 

принципи, доктринальні засади, правові джерела, окремі поняття, терміни, 

визначення, дефініції, юридичні категорії авторського права, норм права, що 

регулюють суспільні відносини, які пов’язані із створенням, використанням 

об’єктів авторського права, розпорядженням майновими правами на них та 

захистом авторського права у разі його порушення. 

Формами навчання є лекції (відеолекції), практичні, семінарські заняття 

(аудиторно або в режимі он-лайн, з використанням відео-конференції, за 

допомогою Skype, Zoom, інших освітніх веб-технологій, інтерактивних 

електронних курсів, блогів, чатів, форумів та ін.). 

Ключовими питаннями, що підлягають вивченню, є такі: поняття 

авторського права та його місце в системі права інтелектуальної власності; 

державна система охорони та захисту авторського права; принципи та функції 

авторського права; основні концепції авторського права; межі авторського 

права; суб’єкти авторських правовідносин та їх класифікація; державна 

реєстрація авторського права; поняття та види спiвавторства; об’єкти 

авторського права; особливості правової охорона окремих видів творів; 

особисті немайнові права автора; майнові  права інтелектуальної власності на 

твір; юридична характеристика договорів щодо розпорядження майновими 

правами інтелектуальної власності на твір; види договорів щодо розпорядження 

майновими правами інтелектуальної власності на твір; проблеми захисту 

авторського права форми та способи захисту авторського права; особливості 

захисту майнових прав автора; способи забезпечення позову у справах про 

порушення авторського права; відповідальність за порушення авторського 

права.  

 

2. Мета та цілі навчальної дисципліни 
Мета викладання навчальної дисципліни «Актуальні проблеми 

авторського права» полягає у формуванні у здобувачів ІІІ освітньо-наукового 

рівня вищої освіти ступеня доктор філософії  всебічного глибокого розуміння 

природи і суті норм права, що регулюють відносини у сфері інтелектуальної 

власності, пов’язані з охороною та захистом авторських прав, засвоєння 

теоретичних положень інституту авторського права та наукових поглядів 

вчених правників до окремих проблем правового регулювання указаних 

правовідносин, ознайомлення з особливостями правової охорони різних 

об’єктів авторського права, а також формами, способами та порядком захисту 

авторських прав, а також здатності застосовувати такі знання при розв’язанні 
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комплексних проблем у при здійсненні професійної та (або) дослідницько-

інноваційної діяльності та в подальшому можливості вироблення наукових 

підходів у зазначеній сфері та власної моделі удосконалення механізму 

правового регулювання захисту права інтелектуальної власності.  

 

Основними цілями вивчення дисципліни «Актуальні проблеми 

авторського права» є досягнення здобувачами вищої освіти ІІІ освітньо-

наукового рівня вищої освіти ступеня доктор філософії системного розуміння 

інституту права інтелектуальної власності, а також оволодіння знаннями щодо 

сучасних тенденцій розвитку авторського права, вироблення уміння 

правильного тлумачення та застосування норм законодавства при вирішенні 

комплексних проблем та наукових завдань у вказаній сфері та застосування 

системоутворювальних знань для вироблення прогресивних ідей, які 

характеризуються науковою новизною, у професійній та (або) дослідницько-

інноваційній діяльності. 

 

3. Формат навчальної дисципліни. 

Навчальна дисципліна проводиться в очній (offline) та змішаній (blended) 

формах відповідно до структури освітнього процесу, тематичного плану та 

розкладу занять. 

 

4. Результати навчання 
Результати вивчення дисципліни деталізують програмні результати 

навчання, передбачені відповідним стандартом вищої освіти України, що 

забезпечує здобувачам вищої освіти набуття необхідних компетентностей. 

  

Здобувачі вищої освіти ІІІ освітньо-наукового рівня вищої освіти 

ступеня доктор філософії зі спеціальності 081 «Право» повинні набути 

наступні компетентності: 

Інтегральна 

компетентність 

Здатність генерувати нові ідеї та пропозиції, 

розв’язувати комплексні проблеми, приймати 

організаційно-управлінські рішення у сфері 

професійної та/або дослідницько-інноваційної 

юридичної діяльності, застосовувати методологічний 

інструментарій наукової та педагогічної діяльності, а 

також здійснювати власне наукове дослідження, 

результати якого мають наукову новизну для 

переосмислення наявних і формування нових 

цілісних правових знань і практичне значення для 

вдосконалення національної правової системи в 

умовах європейського та євроатлантичного курсу 

України. 

Загальні 

компетентності 

ЗК 1. Здатність створювати, висловлювати чи 

реалізовувати нові ідей, методи і технології шляхом 
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критичного та інноваційного мислення з 

урахуванням впливу раціональних та 

ірраціональних, об’єктивних і суб’єктних факторів, а 

також можливих варіантів розвитку подій. 

ЗК 2. Здатність вирішувати проблеми, досягаючи 

поставленої мети (цілей), через осмислення та 

розуміння змісту проблемної ситуації, її 

формулювання, планування та розв’язання, а також 

моніторинг одержаних результатів. 

ЗК 3. Здатність до співпраці, командної роботи, 

поваги до думок і вчинків інших людей, адекватного 

сприйняття зауважень і пропозицій стосовно власної 

діяльності, конструктивного вирішення конфліктів, 

ефективного лідерства, прагнення досягти 

компромісу під час прийняття рішень, а також 

вміння підтримувати партнерські відносини. 

ЗК 4. Здатність адаптуватися до змін у 

психологічному опосередкуванні соціальних 

процесів, спроможність до саморегуляції, 

самоконтролю, стійкості та емпатії, реалізації 

ефективної стратегії і тактики управління 

особистими емоціями та поведінкою. 

ЗК 5. Здатність пізнати й сприйняти позитивний 

зарубіжний досвід з урахування поваги до 

різноманітностей, активної толерантності, полілогу 

культур і плюралізму проявів і вимірів суспільної 

дійсності, а також на засадах збереження та розвитку 

національної своєрідності. 

ЗК 6. Здатність знаходити, перевіряти та 

систематизувати інформацію, використовувати різні 

види джерел останньої, переконливо формулювати в 

усній і письмовій формах аргументи відповідно до 

контексту певного дискурсу. 

ЗК 7. Здатність ефективно використовувати 

державну, рідну та іноземні мови в певних 

соціальних і культурних контекстах, розширювати 

словниковий запас, знання функціональної 

граматики різних мов та усвідомлювати основні 

види словесної комунікації з урахуванням 

культурного різноманіття, поваги до індивідуальних 

мовних особливостей кожної людини. 

ЗК 8. Здатність застосовувати логіко-математичне та 

просторове мислення для пояснення і вирішення 

суспільних проблем шляхом використання логічних 
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правил і законів, статистичних даних, графіків, 

моделей, діаграм, проведення експериментів. 

ЗК 9. Здатність використовувати сучасні цифрові 

технології для розвитку творчості, соціальної 

інтеграції, співпраці з іншими людьми, задоволення 

приватних і публічних інтересів через взаємодію з 

програмним забезпеченням, електронними 

пристроями та штучним інтелектом. 

ЗК 10. Здатність діяти та працювати як 

відповідальний громадянин та брати активну участь 

у соціальному житті з урахуванням принципів і 

норм, пов’язаних з людиною, групою, організацією, 

суспільством, економікою, політикою та культурою, 

усвідомлювати цілі та ідей сталого розвитку, 

зокрема щодо запобігання негативним екологічним 

змінам на глобальному рівні. 

ЗК 11. Здатність проводити наукові дослідження та 

усвідомлювати соціальну відповідальність за вплив 

їхніх результатів на прогресивний поступ 

суспільства, а також ураховувати під час підготовки 

особистої кваліфікаційної наукової праці вимоги 

академічної доброчесності. 

ЗК 12. Здатність усвідомлювати різноманітності та 

культурні особливості різних суспільств і народів, 

бути відкритим до культурного самовираження, 

поважати його, а також дотримуватися етичних норм 

і бути відповідальним стосовно творчої та 

інтелектуальної власності. 

Спеціальні (фахові, 

предметні) 

компетентності 

СК 1. Здатність до комплексного аналізу та 

розв’язання актуальних філософсько-методологічних 

і філософсько-правових проблем та їх осмислення в 

контексті різних типів праворозуміння й розвитку 

сучасної юридичної науки та практики, а також 

правоохоронної діяльності. 

СК 2. Здатність обробляти, аналізувати та 

контекстуалізувати значні обсяги наукової 

інформації з різних джерел, інтерпретувати 

результати наукових досліджень іноземною мовою, 

презентувати і доводити результати наукового 

пошуку з проблем права іноземною мовою, 

спілкуватися у професійному середовищі та з 

представниками інших професійних груп у 

національному та міжнародному контекстах. 

СК 3. Здатність використовувати інформаційні та 
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комунікаційні технології в освітньому процесі й 

науково-дослідній діяльності, а також ефективно 

реалізовувати інформаційне право та прогнозувати 

напрями розвитку вітчизняної державної 

інформаційної політики в умовах розбудови 

інформаційного суспільства в Україні. 

СК 4. Здатність досліджувати проблеми у правовій 

сфері на основі наукової методології з дотриманням 

принципів академічної доброчесності, оцінювати та 

вирішувати питання педагогічної діяльності з 

урахуванням стандартів професійної етики та 

соціальної відповідальності. 

СК 5. Здатність аналізувати, зіставляти та 

узагальнювати інформацію з огляду на різні наукові 

погляди, інтерпретувати отримані результати 

наукової діяльності правової та суміжних з нею 

галузей знань засобами державної мови, володіти 

культурою усного та писемного мовлення через 

розуміння природи наукової мови, а також 

застосування її у процесі наукової та фахової 

комунікації в аспекті різножанрової інтерпретації. 

СК 6. Здатність кваліфіковано аналізувати 

особливості реалізації норм приватного права в 

різних сферах суспільної дійсності, оцінювати 

вітчизняне цивільне та пов’язані з ним інші галузі 

законодавства на предмет відповідності принципам і 

нормам Конвенції про захист прав людини і 

основоположних свобод та практики Європейського 

суду з прав людини. 

СК 7. Здатність осмислити та зрозуміти глобальні 

світові процеси у правовому житті суспільства, що 

відбуваються на міжнародному і регіональних 

рівнях, та їх вплив на модернізацію національної 

правової системи України за допомогою сучасної 

методології юридичної науки. 

СК 8. Здатність визначати та оперувати 

психологічними особливостями феноменів правової 

дійсності, застосовувати адекватні методи 

спонукання правослухняної поведінки, розробляти 

та впроваджувати профілактичні заходи стосовно 

формування та прояву девіацій розвитку 

особистості. 

СК 10. Здатність інтегрувати інформацію щодо 

сучасного стану та особливостей формування та 
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використання публічних фінансів, тенденцій 

розвитку їх правового забезпечення, специфіки 

імплементації міжнародних стандартів у сфері 

фінансової діяльності держави. 

СК 14. Здатність розуміти механізм правового 

регулювання судово-експертної діяльності, 

моделювати варіанти призначення судових 

експертиз, використовуючи їх сучасні можливості, а 

також фахово оцінювати обґрунтованість, повноту, 

достовірність і допустимість висновку експерта. 

СК 15. Здатність виявляти, аналізувати, професійно 

пояснювати та обґрунтовувати причинно-наслідкові 

зв’язки між правовими явищами, подіями, об’єктами 

і процесами та досліджувати закономірності їх 

розвитку й перебігу з використанням інноваційних 

підходів і технологій. 

СК 17. Здатність формувати системні теоретичні та 

емпіричні знання у сфері розвитку державно-

правових явищ і процесів, кваліфіковано проводити 

наукові дослідження в галузі теорії та історії 

держави і права, здійснювати історико-теоретичне 

тлумачення правових пам’яток і чинних правових 

актів, надавати рекомендації щодо вдосконалення 

чинного законодавства. 

СК 18. Здатність пізнати правові явища та процеси в 

різних державах і культурах світу, особливості 

порівняльно-правового аналізу окремих об’єктів 

порівняльного правознавства, засвоїти наукові 

відомості про якісні характеристики зарубіжного 

права та можливості їх використання у вітчизняній 

юридичній практиці. 

СК 19. Здатність аналізувати нагальні проблеми 

сучасного публічного права, оцінювати вітчизняне 

конституційне та пов’язані з ним інші галузі 

законодавства на предмет відповідності 

міжнародним і європейським стандартам. 

СК 20. Здатність і готовність до аналізу освітньої 

політики, вирішення педагогічних проблем у 

професійній діяльності та підвищення рівня 

педагогічної культури. 
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Здобувачі вищої освіти ІІІ освітньо-наукового рівня вищої освіти 

ступеня доктор філософії зі спеціальності 081 «Право» повинні 

продемонструвати такі результати навчання: 

ПРН 1. Розуміти та використовувати філософсько-методологічні 

підвалини сучасної науки, зокрема юридичної, інтегративне праворозуміння і 

філософсько-правову методологію під час реалізації права, наукового пошуку 

та організації самостійної науково-дослідної роботи. 

ПРН 2. Кваліфіковано відображати результати науково-педагогічної 

діяльності в публікаціях у фахових вітчизняних і закордонних виданнях, у тому 

числі таких, що входять до міжнародних наукометричних баз, професійно 

презентувати їх на вітчизняних і міжнародних наукових конференціях, 

семінарах, а також мати досвід практичного використання іноземної мови в 

науково-педагогічній діяльності. 

ПРН 3. Ефективно використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології в освітньому процесі й науково-дослідній діяльності, а також 

реалізовувати інформаційне право та прогнозувати напрями формування 

вітчизняної державної інформаційної політики в умовах розбудови 

інформаційного суспільства в Україні. 

ПРН 4. Розуміти особливості організації науково-дослідної діяльності з 

актуальних проблем правової теорії та юридичної практики, психолого-

педагогічні закономірності професійного навчання та виховання здобувачів 

вищої освіти відповідно до державних стандартів, застосовувати наукову 

методологію та захищати результати науково-дослідної діяльності у 

встановленому порядку. 

ПРН 5. Уміти спілкуватися державною мовою у професійній і науковій 

діяльності з огляду на види, жанри та засоби української наукової мови (в усній 

і писемній формах), а також монологічне, діалогічне та полілогічне мовлення, 

застосовувати знання української наукової мови для забезпечення ефективної 

професійної комунікації, а також володіти культурою мови та мовним 

етикетом. 

ПРН 6. Здійснювати ефективне забезпечення прав і законних інтересів 

фізичних та юридичних осіб, держави як на національному рівні, так і у 

міжнародно-правових відносинах, розуміти особливості функціонування 

механізму приватноправового регулювання та обґрунтовувати пропозиції щодо 

його вдосконалення. 

ПРН 7. Характеризувати сутність, стан і можливі вектори розвитку 

глобальних світових правових процесів, що відбуваються на міжнародному і 

регіональних рівнях, та їх вплив на вдосконалення національної правової 

системи України за допомогою гносеологічного потенціалу сучасної 

методології юридичної науки. 

ПРН 8. Використовувати психолого-юридичні засоби і прийоми в 

управлінні людьми, розумінні різних особливостей і проявів правової 

поведінки, правосвідомості та соціалізації особистості. 
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ПРН 9. Планувати та здійснювати науково-теоретичні та прикладні 

дослідження з публічного управління та адміністрування і суміжних 

адміністративно-правових напрямів з використанням сучасної методології, а 

також визначати перспективні напрями розвитку механізму адміністративно-

правового регулювання. 

ПРН 14. Демонструвати навики застосування теоретичних знань для 

вибору судової експертизи, аналізувати можливості судових експертиз для 

доказування у справі, визначати можливість застосування висновку експерта у 

правозастосовній діяльності. 

ПРН 15. Розкривати загальні та специфічні закономірності існування 

правових явищ та їх відображення в об’єктивній дійсності на підставі 

інноваційних підходів і технологій з метою використання у професійній, 

науковій і науково-педагогічній діяльності. 

ПРН 16. Критично оцінювати нормативно-правове забезпечення 

правоохоронної діяльності, розробляти пропозиції щодо його вдосконалення, а 

також використовувати навики здійснення оперативно-розшукової діяльності в 

сучасних умовах. 

ПРН 17. Виявляти системний науковий світогляд і потенціал до 

креативного мислення, мати здатність встановлювати загальні закономірності й 

тенденції розвитку історико-правових явищ і процесів, демонструвати 

самостійне мислення, достатнє для наукових досліджень у галузі теорії та 

історії держави і права, здійснювати викладання історико-правових і теоретико-

правових дисципліни на високому науковому й методичному рівнях. 

ПРН 18. Здійснювати аналіз національних правових систем окремих 

країн світу, їх типологізацію, а також юридичні наукові дослідження в 

контексті сучасного плюралізму правових реальностей на основі порівняльно-

правового методу, усвідомлювати витоки, генезис і сучасний стан 

функціонування юридичних явищ і процесів у зарубіжних правових системах і 

виявляти тенденцій їх розвитку з метою запозичення позитивного правового 

досвіду у вітчизняну юридичну практику. 

ПРН 19. Критично оцінювати сучасний стан правового регулювання 

публічно-правових відносин, висловлювати обґрунтовані пропозиції щодо 

вдосконалення конституційного та пов’язаних з ним інших галузей 

законодавства України, використовувати отримані навики в науково-

педагогічній і професійній правозастосовній діяльності. 

ПРН 20. Розуміти психолого-педагогічні закономірності професійного 

навчання та виховання здобувачів вищої освіти відповідно до державних 

стандартів й шляхи вдосконалення рівня власної кваліфікації. 
 

5. Обсяг навчальної дисципліни 

Вид заняття Загальна кількість годин 

Лекції 4 год. 

семінарські заняття / практичні  10/16 год. 

самостійна робота 60 год.  
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6. Ознаки навчальної дисципліни: 

Рік 

викладання 
семестр спеціальність 

рік навчання 

здобувачів 

вищої освіти 

Нормативний/ 

вибірковий 

2021-2022 4 право 2 варіативний (Н) 

 

7. Пререквізити: 

теорія держави і права, логіка, психологія, конституційне право, 

кримінальне право та процес, цивільне право, акутальні питання українського 

права та державотворення, українська наукова мова актуальні проблеми 

філософії права, порівняльне правознавство, методологія юридичної науки  

Постреквізити 

цивільне право та процес: доктринальні та практичні проблеми актуальні 

питання інформаційного права, педагогіка вищої школи, організація та 

методологія наукової діяльності, актуальні проблеми філософії, акутальні 

проблеми захисту цивільних прав та інтересів, сучасні світові правові процеси, 

Modern aspects of human rights: European standard 

 

8. Технічне та програмне забезпечення/обладнання.  

З боку здобувачів вищої 

освіти: 

наявні технічні та комп’ютерні 

пристрої з можливістю роботи в 

мережі Internet. 

З боку науково-педагогічних 

працівників та навчального 

закладу: 

наявні технічні та комп’ютерні 

пристрої з можливістю роботи в 

мережі Internet, використання 

доступних освітніх он-лайн платформ, 

відповідне навчально-методичне 

забезпечення (навчальна та робоча 

програма навчальної дисципліни 

«Актуальні проблеми авторського 

права», плани-конспекти проведення 

занять, методичні розробки організації 

самостійної та роботи здобувачів 

вищої освіти, тестові завдання для 

проведення поточного та підсумкового 

контролю засвоєння теоретичних 

знань, тощо. 

 

9. Політики курсу. 

Досягається за допомогою наступних складових: 

1) здобувач вищої освіти має погодитися на дотримування принципів 
академічної доброчесності;  

2) самостійне виконання навчальних завдань, завдань поточного та 
підсумкового контролю результатів навчання (для осіб з особливими освітніми 
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потребами ця вимога застосовується з урахуванням їхніх індивідуальних потреб 

і можливостей); 

3) посилання на джерела інформації у разі використання ідей, розробок, 
тверджень, відомостей; 

4) надання достовірної інформації про результати власної навчальної 
(наукової, творчої) діяльності, використані методики досліджень і джерела 

інформації; 

5) засвоєння тем пропущених лекційних занять здійснюється шляхом 
відпрацювання здобувачем вищої освіти (співбесіда, реферат, презентація, 

доповідь тощо). Пропущені практичні та (або) семінарські заняття, незалежно 

від причини пропуску, та незадовільні оцінки здобувач вищої освіти 

відпрацьовує науково-педагогічному працівникові згідно з графіком 

консультацій до складання підсумкового контролю з обов'язковою відміткою у 

журналі групи. 

 

10. Схема навчальної дисципліни 
Тема заняття,  кількість годин 

план заняття, тези 
 
 

Вид 

навчальног
о заняття 

 
 

Необхідне 

обладнання 

 
 

Ресурси 

в 
інтернеті

, 

літерату
ра 

Права та обов’язки 
здобувачів під час 

проведення 

навчального 
заняття 

 

Перелік необхідних 
завдань, які мають 

виконати здобувачі на 

занятті 

 
 

 

Бал 
(оцін

ки) 

 

П
р
и
м
іт
к
и

 

Т. 1.  Авторське право: 

проблеми правового 

регулювання (22 год.) 

План: 

1. Авторське 

право як інститут цивільного 
права і права інтелектуальної 

власності. 
2. Історични

й розвиток і становлення 

правової  охорони   авторського 
права. 

3. Функції  

авторського права. 
4. Принципи 

авторського права. 

5. Концепції  
правової охорони 

інтелектуальної  власності 

(копірайт i копiлефт). 
6. Джерела 

авторського права 

7. Структура 
правовідносин у сфері 

авторського права та її 

елементи. 
8. Співвідно

шення ідеї та втілення ідеї. 

9. Строк 
чинності права інтелектуальної 

власності на твір. 

семінарськ

е заняття 

(2 год.),  

практичне 

заняття (4 

год.) 
самостійна 

робота (14 
год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau

.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-
kafedri/k

afedra-
civilnogo

-prava-i-

procesu.h
tml * 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 

справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 
освітньої програми 

навчальної 
дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 
законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 
процесу, 

дотримуватися 

етичних норм, 
тощо 

Опрацювати лекційний 

матеріал, підготуватися 

до семінарського та 

практичного заняття. 

Підготуватися до 

семінарського і 
практичного заняття. 

Підготовка до занять 
буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 
рекомендованих джерел, 

надасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 
думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 
здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 
контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 
здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 
виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 
посиланням на відповідні 

правові норми. 

5  

Т. 2. Суб’єкти та об’єкти 
авторського права (12 год.) 

План: 

1. Первинні та похідні 
суб’єкти авторського права.  

2. Поняття 

співавторства та його види. 
3. Подільне та 

неподільне співавторство. 

4. Спадкоємці 

авторських прав. 

Семінарсь
ке заняття 

(2 год.), 

практичне 
заняття (2 

год.), 

самостійна 
робота (8 

год.) 

ноутбук, 
проектор 

https://w
ww.naiau

.kiev.ua/z

agalnoak
ademichn

i-

kafedri/k
afedra-

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

Отримувати якісні 
освітні послуги; 

справедливе та 

об’єктивне 
ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 
навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

Підготуватися до 
семінарського і 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 
буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 
рекомендованих джерел, 

надасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

5  
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5. Об’єкти авторського 

права: поняття та види об’єктів 

авторського права, умови 

надання творам правової 

охорони 
6. Характеристика 

окремих видів об’єктів 

авторського права. 
 

tml * законні інтереси 

всіх учасників 

освітнього 

процесу, 

дотримуватися 
етичних норм, 

тощо 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 
контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 
здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 
виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 
посиланням на відповідні 

правові норми. 

Т. 3. Особисті немайнові та 

майнові права автора (12 год.) 

План: 

1. Система джерел 

права щодо розпорядження 

майновими правами автора. 

2. Підстави 
виникнення та зміст 

авторських прав. Обмеження 

авторських прав. 
3. Система та 

характеристика особистих 

немайнових прав автора. 
4. Майнові  права 

інтелектуальної власності на 

твір. 
5. Недоговірні способи 

розпорядження правами 

автора. 
6. Право слідування та 

право доступу як специфічні 

права авторів окремих видів 
твору. 

 

Семінарсь

ке заняття 
(2 год.), 

практичне 

заняття (2 

год.), 

самостійна 
робота (8 

год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau
.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn

i-

kafedri/k
afedra-

civilnogo

-prava-i-
procesu.h

tml * 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 
справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 
навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 
права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 
освітнього 

процесу, 

дотримуватися 
етичних норм, 

тощо 

Підготуватися до 

семінарського і 
практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 
рекомендованих джерел, 

дасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 
думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 
здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 
контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 
здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 
виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 
посиланням на відповідні 

правові норми. 

5  

Т. 4. Договори щодо 

розпорядження майновими 
авторськими правами (18 год.) 

План: 

1. Поняття і зміст  
авторського договору.  

2. Види авторських 
договорів. 

3. Договір про 

передачу права на 
використання твору. 

4. Ліцензія. 

Ліцензійний договір на 
використання об’єкта 

авторського права  

5. Договір про 
створення за замовленням і 

використання об’єкта 

авторського права (створення 
художнього, музичного твору 

тощо). 

6. Договір про 
передачу (відчуження) 

майнових авторських прав. 

 

Семінарсь

ке заняття 
(2 год.), 

практичне 

заняття (4  
год.), 

самостійна 
робота (12 

год.) 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau
.kiev.ua/z

agalnoak

ademichn
i-

kafedri/k
afedra-

civilnogo

-prava-i-
procesu.h

tml 1* 

Отримувати якісні 

освітні послуги; 
справедливе та 

об’єктивне 

ставлення; 
виконувати вимоги 

освітньої програми 
навчальної 

дисципліни 

поважати гідність, 
права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 
освітнього 

процесу, 

дотримуватися 
етичних норм, 

тощо 

Підготуватися до 

семінарського і 
практичного заняття. 

Підготовка до занять 

буде дієвою, якщо 
здобувач творчо підійде 

до вивчення 
рекомендованих джерел, 

дасть їм критичний 

аналіз, висловить власну 
думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 

До семінарського заняття 
здобувач повинен 

підготувати короткі 

виступи з кожного 
контрольного питання 

теми. При підготовці до 

практичного заняття 
здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 

задачі. Вирішення задач 
виконується письмово з 

обов’язковою 

аргументацією та 
посиланням на відповідні 

правові норми. 

5  

Т. 5. Захист прав автора 

(28 год.) 

План: 

1. Поняття та порядок 
захисту авторського права.  

2. Види порушення 

авторського права, що є 

підставами для його захисту.  

Лекція (2 

год.), 
семінарськ

е заняття 
(2 год.), 

практичне 

заняття (4 

год.), 

ноутбук, 

проектор 

https://w

ww.naiau
.kiev.ua/z

agalnoak
ademichn

i-

kafedri/k

afedra-

Отримувати якісні 

освітні послуги; 
справедливе та 

об’єктивне 
ставлення; 

виконувати вимоги 

освітньої програми 

навчальної 

Опрацювати лекційний 

матеріал, підготуватися 
до семінарського та 

практичного заняття. 
Підготуватися до 

семінарського і 

практичного заняття. 

Підготовка до занять 

5  
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3. Поняття та 

класифікація форм захисту 

авторського права.  

4. Способи цивільно-

правового захисту авторського 
права.  

5. Особливості та 

проблеми судового захисту 
особистих немайнових та 

майнових прав автора. 

6. Поняття та види 
юридичної відповідальності за 

порушення авторського права 

7. Цивільно-правова 
відповідальність за порушення 

авторського права. 

8. Адміністративна 
відповідальність за порушення 

авторського.  

9. Кримінальна 
відповідальність за порушення 

авторського права.  
 

самостійна 

робота (18 

год.) 

civilnogo

-prava-i-

procesu.h

tml * 

дисципліни 

поважати гідність, 

права, свободи та 

законні інтереси 

всіх учасників 
освітнього 

процесу, 

дотримуватися 
етичних норм, 

тощо 

буде дієвою, якщо 

здобувач творчо підійде 

до вивчення 

рекомендованих джерел, 

надасть їм критичний 
аналіз, висловить власну 

думку, обґрунтує її 

прикладами з практики. 
До семінарського заняття 

здобувач повинен 

підготувати короткі 
виступи з кожного 

контрольного питання 

теми. При підготовці до 
практичного заняття 

здобувач повинен 

розв’язати запропоновані 
задачі. Вирішення задач 

виконується письмово з 

обов’язковою 
аргументацією та 

посиланням на відповідні 

правові норми. 

 

11. Система оцінювання та вимоги 

Загальна система оцінювання 

навчальної дисципліни 

Участь в роботі впродовж 

семестру/екзамен – 60/40, тобто 100 бальна 

за семестр: 

«відмінно» – здобувач демонструє 

повні і глибокі знання навчального 

матеріалу, достовірний рівень розвитку 

умінь та навичок, правильне й обґрунтоване 

формулювання практичних висновків, 

наводить повний обґрунтований розв’язок 

прикладів та задач, аналізує причинно-

наслідкові зв’язки; вільно володіє 

науковими термінами; 

«добре» – здобувач демонструє повні 

знання навчального матеріалу, але допускає 

незначні пропуски фактичного матеріалу, 

вміє застосувати його до розв’язання 

конкретних прикладів та задач, у деяких 

випадках нечітко формулює загалом 

правильні відповіді, допускає окремі 

несуттєві помилки та неточності розв‘язках; 

«задовільно» – здобувач володіє 

більшою частиною фактичного матеріалу, 

але викладає його не досить послідовно і 

логічно, допускає істотні пропуски у 

відповіді, не завжди вміє правильно 

застосувати набуті знання до розв’язання 

конкретних прикладів та задач, нечітко, а 

інколи й невірно формулює основні 

твердження та причинно-наслідкові зв’язки; 

«незадовільно» – здобувач не володіє 

достатнім рівнем необхідних знань, умінь, 

навичок, науковими термінами 

Вимоги до письмової роботи (за Написання рефератів, доповідей, 
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умови наявності) презентацій, тощо здійснюється відповідно 

до запропонованої тематики викладачем, з 

урахуванням програми навчальної 

дисципліни. 

Семінарські та практичні заняття Під час проведення семінарів 

(практичних занять) здобувачі працюють у 

такому форматі:  

1) викладач оголошує вступну промову, 

перевіряє наявність здобувачів та оголошує 

навчальні питання заняття; 

2) надається можливість оголошення 

доповідей, рефератів, презентацій тощо; 

3) здобувачі відповідають на навчальні 

питання (практичні завдання), після 

кожного з них інші здобувачі вносять свої 

пропозиції та доповнення, а також задають 

додаткові запитання; 

4) викладач підводить підсумки, 

відповідає на запитання здобувачів, 

оголошує оцінки та оголошує тему та 

завдання наступного заняття. 

Умови допуску до підсумкового 

контролю 

Відсутність невідпрацьованих 

пропусків занять та незадовільних оцінок, а 

також наявність більше 50% оцінок на 

аудиторних заняттях. 

 

Оцінювання компетентності з навчальної роботи здобувача з дисципліни 

здійснюється шляхом встановлення відповідного рівня знань за кожне 

навчальне заняття та виставлення балів від 2 до 5 (табл. 1).  
Таблиця 1  

Аудиторна робота 

(поточне накопичення балів) 

Підсумковий 

контроль 

Підсумкова 

кількість балів 

 екзамен  

 Max 60% Мах 40% 

 

 

Мах 100% 

 

 
Тема 1. Тема 2. Тема 3. … Тема 5. 

Самостійна робота 
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Для занесення результатів компетентності здобувача у відомість обліку 

успішності, залікову книжку здобувача використовується таблиця 

співвідношення між рейтингом здобувача та ECTS оцінками (табл. 2). 
Таблиця 2 

Шкала оцінювання 

 

Оцінка в 

балах 
Оцінка за національною 

шкалою 

Оцінка за шкалою ECTS 

Оцінка Пояснення 

90-100 відмінно   А відмінне виконання 

85-89 
добре  

B вище середнього рівня 
75-84 C загалом хороша робота 
66-74 

задовільно  
D непогано 

60-65 
E виконання відповідає 

мінімальним критеріям 
35-59 

незадовільно 

Fx необхідне перескладання 

1-34 
F необхідне повторне вивчення 

курсу 
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